## PBC Jägersburg e.V.

Saar-Pfalz-Straße 15, 66424 Homburg



06841 / 97 32 41

info@pbc-jaegersburg.com

Aufnahmeantrag									
Hiermit beantrage ich die Aufnahme in den PBC Jägersburg e.V. und erkenne mit meiner Unterschrift die aktuelle Satzung an.									
Vorname:		Name:							
Geburtsdatum:				Telefon:					
Straße:		Ort / PLZ:							
E-Mail:									
Vereinsbeitrag / Monat:									
Fördermitglied		Passiv 10,00 €	Schüler / Az / Student 15,00 €	ubi	Arbeitslos 15,00 €		Aktiv 30,00 €		
Ort, Datum Unterschrift									
Zahlungs- empfänger :	PBC Jägersburg e.V., Saar-Pfalz-Str.15, 66424 Homburg-Jägersburg Gläubiger-ID-Nr.: DE46ZZZ00000086344 Mandatsreferenz-Nr. *								
Kontoinhaber Name, Anschrift wie oben									
Na		Name :			Vorname :				
	Woh	nort/PLZ :	Straße :						
	Kont	to-Nr. :	BLZ :						
	Nam	e der Bank ;		BIC :					
IBAN :									
von SEPA- Basis- Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich n auf mein Konto gezogenen Lasts Hinweis: Ich kann innerhalb v Erstattungen des be				urg e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift nein Kreditinstitut an, die von dem PBC Jägersburg e.V. chriften einzulösen. on acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die asteten Betrags verlagen. Es gelten dabei die mit meinem varten Bedingungen.					
Ort, Datum Unterschrift des Kontoinhabers									
Vor dem ersten Einzug einer SEPA- Basis- Lastschrift wird mich der PBC Jägersburg e.V. über den Einzug in dieser Verfahrensart informieren.									
* Die Mandatsreferenz-Nr. wird dem Kontoinhaber mit einer separaten Ankündigung über den erstmaligen Einzug des Lastschriftbetrags mitgeteilt.									
Bestätigung der Aufnahme durch den Vorstand									
Ort, Datum			Unters	chrift und F	ınktion des Vo	rstandmitgl	iedes		